

## 三叉戟闪耀2011安徽国际车展 玛莎拉蒂超级跑车耀世登场

9月30日,来自意大利的三叉戟品牌再次为广大消费者带来视觉盛宴——玛莎拉蒂携旗下全新车型玛莎拉蒂GranTurismo MC Stradale精彩亮相2011安徽国际车展。玛莎拉蒂GranTurismo MC Stradale是应玛莎拉蒂现有客户要求而诞生,是玛莎拉蒂量产公路车与赛车的完美混合体,其设计融合了玛莎拉蒂在现行三项赛车项目中积累的操控性能与空气动力学研发经验。玛莎拉蒂GranTurismo MC Stradale是迄今为止玛

莎拉蒂车系中速度最快、质量最轻、动力最强的车型。

除了这款备受瞩目的主演车型,三叉戟品牌此次将旗下最经典的玛莎拉蒂总裁系列的运动版和精英版带给了消费者。本次三款车型的精彩亮相,既能让您品鉴到玛莎拉蒂极具现代感和突破创新精神的最新车型,又可品味玛莎拉蒂近百年的品牌精髓和尊贵的历史传承。

玛莎拉蒂GranTurismo MC Stradale是应玛莎拉蒂现有客户的要求而诞生

的,将玛莎拉蒂赛车与量产公路车的优势强强结合,打造出一款与GT4及Trofeo赛车形神皆似的公路版超级跑车。GranTurismo MC Stradale无疑是玛莎拉蒂迈出的崭新步伐——它已成为玛莎拉蒂车系中速度最快、质量最轻、动力最强的车型。该车的设计灵感源自GranTurismo MC Trofeo以及在比赛中获胜的GT4赛车车型,但其动力更强、重量更轻,且操控性能精准灵敏,最高时速可突破300公里。

## 长城汽车哈弗H6 安徽国际车展上市

10月1日,第八届安徽国际汽车展览会开展第二天,前来观展的人们络绎不绝,馆内热闹非凡。长城汽车哈弗H6也在当天隆重上市。长城汽车旗下首款中高级城市SUV哈弗H6上市,本次上市的车型为搭载三菱2.0L汽油动力车型,以及绿静2.0T柴油车型,分为都市型、精英型、尊贵型三种版本,其中柴油版价格区间为12.18-14.18万元,汽油版售价格区间9.58-11.58万元。而之后哈弗H6还将推出搭载1.5T涡轮增压发动机和三菱2.4L4G69发动机的车型。在上市现场,长城汽车宣布哈弗H6将拥有5年或10万公里的保修期。

哈弗H6的目标客户瞄准SUV爱好者、增购/换购者、多功能用车需求者及10-15万轿车意向群体。当前,越来越多的客户开始青睐于SUV,而且这种意识变化的发展正从沿海发达城市向二三线城市蔓延。哈弗H6作为哈弗家族全新上市的车型,具备多种技术领先的动力组合方案,配置更豪华,全方位满足客户需求,更填补了10-15万城市时尚SUV的空白,与合资品牌SUV相比,具有明显的价格优势。

哈弗H6的外观在保留了SUV硬朗、阳刚风格的同时,更加关注细节设计,融入更多现代科技、时尚以及豪华元素。在营造宽敞舒适乘坐空间的同时,哈弗H6追求的是一种更高境界的整体和谐,它涵盖了车辆的整体豪华感、乘坐舒适性、易驾性、安全性、甚至包括经济性,看似不起眼的外观尺寸,其实蕴含了极高的技术含量。哈弗H6为驾乘者提供三重安全保障,让人车远离危险。

新动力

## 奇瑞E5 CVT车型预计本月上市

今年7月,人本科技中级家轿奇瑞E5的上市,更将这场A级车之战推向高潮。强者自强,新贵奇瑞E5上市仅两个多月,就实现了月销量过7000台的成绩,轻松占据这场A级车之战的前列。

作为一款数字科技家轿,奇瑞E5秉持人本科技理念,将科技完美融入汽车

的每一处细节,以高科技的配置为消费者带来更为舒适的驾乘感受。

在销量逐步进入正轨之际,奇瑞E5 1.8L车型也将于10月和广大消费者见面。据悉,此款車型搭载奇瑞汽车自主研发的首款CVT无极变速器,通过钢带的无级变化,得到连续不断的速比,从而

获得平滑稳定的动力输出,实现顺畅无顿挫的加速,带给消费者更为舒适的驾乘体验;相较于普通AT变速器,CVT变速器可以在相当宽的范围实现速比的无级变化,能够使发动机以最佳工况工作,从而带来更低的油耗和废气排放量,迎合时代环保趋势。

福瑞源

## 2012款RAV4安徽车展放异彩

在10月1日的安徽国际车展上,2012款RAV4在一汽丰田展厅隆重上市,新RAV4焕新上市在级别、外观、内饰、人性化配置均有多项提升,以更时尚的外形,潮流动感的新姿描绘全新都市生活。

新RAV4外观上采用全新设计的保险杠、前格栅,时尚的外观更具有都市风格;全新配置的17英寸5辐铝制轮毂带有独特的凹槽设计,赋予了RAV4更为时

尚活力的风格;增加了转向灯的后视镜,在提升安全性的同时也更显高级。车身色彩增添深棕云母金属色,凸显出摩登都市的美学品味。独具创意的D型方向盘进一步提升了驾驶员膝部空间,车内后视镜增加3.3英寸LCD倒车监视系统,为驾驶者带来更安全舒适的享受。

众所周知,丰田四驱车型具有良好的轮胎空转感知性能、适时向四轮合理

分配扭矩等特点,这一性能卓越的四驱系统深受用户好评。而RAV4也与一汽丰田旗下兰德酷路泽和普拉多共同成为四驱市场的佼佼者。考虑到消费者的实际需求,一汽丰田对其产品布局也进行了调整,首次推出2.0L四驱版RAV4。

新RAV4在继承其卓越性能的基础上,更注重对车主的人性化关怀,注重向传达“尽情尽兴”的人车生活理念。



超5星安全  
驾御自我格调人生

K5  
精英格调 新典范

5年/10万公里  
整车尊享保修

• C-NCAP是中国汽车碰撞的综合性汽车科研机构,拥有全面的汽车碰撞试验专业技术和经验,获得国际同行的认可与肯定。  
• C-NCAP安全评价共分6个等级,仅有得分≥50分(满分51分),才能成为超5星。  
• K5同时荣获国际设计界多项大奖,设计工艺得到业界高度认可。



东风悦达起亚汽车有限公司 全国呼叫中心: 400-799-0000 网址: www.dyk.com.cn

安徽省先驱汽车有限公司 热线: 4288888 4284477 地址: 双七路22号(国际汽车城内) 安天机电工程有限责任公司 热线: 5171881 5118080  
安徽先驱公司K5城市展厅 热线: 2915888 地址: 滨湖世纪金源购物中心B栋1层北门B12号 地址: 包河工业园长白山路与纬一路交口